



SSC (Part - II)

(2015 - 17), (2016 - 18) & (2017 - 19)

رول نمبر

نوروز / گروپ سینٹر

وقت: 10:10 گھنٹے کل نمبر: 60

SSC-A-2019

اردو (لازمی) (انشائیہ)

حصہ اول

☆ ہدایات ☆ تمام سوالات کے جوابات اپنی جوابی کاپی پر لکھیں۔

سوال نمبر 2 درج ذیل قلم و غزل کے اشعار کی مختصر تشریح کریں۔ (تین اشعار حصہ لقم اور دو اشعار حصہ غزل سے)

- (الف) اصول محبت ہے ، پیغام جس کا  
(ب) جن کی تباہی میں اعزاز نہیں بھی ، تو بھی ہے  
(ج) مٹتی مٹتی روشن روشن پیاری پیاری پیاری  
(د) نیا یہ آج کے پرچے نے گل کھلایا ہے

حصہ غزل

- (الف) جو جمیل مجھے نہیں کے کڑی دھوپ کے تیر  
(ب) یہ وہ راستا ہے دیار وفا کا  
(ج) کا دہار جہاں سنورتے ہیں

حصہ دوم

سوال نمبر 3 درج ذیل نثریادوں کی تشریح کریں۔ سبق کا عنوان ، مصنف کا نام اور خلا کشیدہ الفاظ کے معانی بھی تحریر کریں۔

(الف) 1885ء میں ہندوؤں نے کانگریس کی بنیاد ڈالی اور ظاہر یہ کیا کہ وہ ملک کی تمام قوموں کو ان کے حقوق دلوائیں گے لیکن بعد میں پتا چلا کہ وہ صرف اپنے حقوق کا تحفظ چاہتے ہیں۔ انہوں نے مسلمانوں کو ان کے کاروبار سے محروم کرنے کی کوشش کی اور وہ سرکاری ملازمتوں پر بھی قابض ہو گئے۔ نیز انہوں نے مسلمانوں کی مشترکہ زبان اردو کے مقابلے میں ہندی کو قائم کر دیا۔

(ب) وہ دور دور سے ایک ایک گز پانی کا سر پر اٹھا کر لانا اور پودوں کو سنبھالتا۔ یہ وہ وقت تھا کہ قحط نے لوگوں کے اوسان خطا کر رکھے تھے اور انہیں پینے کو پانی مشکل سے میسر آتا تھا ، مگر یہ خدا کا بندہ کئی نہ کئی سے لے ہی آتا اور اپنے پودوں کی پیاس بجھاتا۔ جب پانی کی قلت اور بڑھی تو اس نے پانی کو بھی پانی ڈھونڈ کر لانا شروع کیا۔ پانی کیا تھا ، یوں سمجھیے کہ آدھا پانی اور آدھی کچھڑ ہوتی تھی لیکن یہی گدلا پانی پودوں کے لیے پانی تھا۔

سوال نمبر 4 کوئی سے پانچ سوالات کے مختصر جوابات تحریر کریں۔

- (i) فدعی اور سنگھن کی تحریکوں کے مقاصد کیا تھے؟  
(ii) مرزا غالب نے میر مہدی عروج کو غلطیوں کیوں سمجھا؟  
(iii) مال گونام روڈ پر گھوڑوں پر کیا بیٹی؟  
(iv) شاعر (صرت موہانی) منزل قصور پر لکھنے کے لئے پر امید ہے کیوں؟  
(v) حضرت ابوالایوب انصاری رضی اللہ عنہما کیسے اللہ کے رسول کے ساتھ تھے؟

سوال نمبر 5 کسی ایک سبق کا خلاصہ لکھیں۔  
سوال نمبر 6 کسی ایک عنوان پر مضمون لکھیں۔

سوال نمبر 7 درج ذیل مہارت کو غور سے پڑھیے اور نیچے دیے گئے سوالات کے جوابات تحریر کیجئے۔

سکون کے وقت سمندر کا دیدار آنکھوں کو فرحت بخشنے والی چیز ہے۔ محمد جہاز پر کھڑے ہو کر دیکھیں تو لہروں کا ایک لائقہ سلسلہ نظر آتا ہے ، جو ہوا کے نرم نرم جھونکوں کے اثر سے سمندر پر قریب قریب ہر وقت آنے رہنے سے ایک دوسرے کے پیچھے چلتے پھرتے جاتا جاتا ہے۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ لہریں ایک دوسری کے پیچھے دوڑ رہی ہیں۔ صبح کے وقت جب آفتاب اُٹتا ہے اور اچھلتی ہوئی لہروں کی سفید جھاگ پر اس کی کہیں پڑتی ہیں تو قوس قزح کے سارے رنگ لائقہ لائقہ پانی کے تختوں پر چمک جاتے ہیں اور دوسرائی کے قریب تو سنہری رو دکھلی فرش بچھا ہوا نظر آتا ہے۔ گویا شاہ خاں کے خیر مقدم کے لئے سامان ہو رہا ہے۔

- (i) سکون کے وقت سمندر کا نظارہ کیا ہوتا ہے؟  
(ii) محمد جہاز سے سمندر کیسا نظر آتا ہے؟  
(iii) صبح کے وقت سمندر کا منظر کیا ہوتا ہے؟  
(iv) دوسرائی کے قریب کیا نظر آتا ہے؟  
(v) اس مہارت کا موزوں عنوان لکھیے۔